

Apelul de propuneri de proiecte pentru promovarea implicării și participării cetățenilor (CERV-2023-CITIZENS-CIV) Programul CERV

Programul Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CERV) a fost lansat în 2021 și se va desfășura timp de șapte ani până în 2027. A fost creat împreună cu programul Justiție 2021-2027 în cadrul Fondului Justiție, Drepturi și Valori.

Acest program urmărește să protejeze și să promoveze drepturile și valorile Uniunii, astfel cum sunt consacrate în tratatele UE și în Carta drepturilor fundamentale. Aceasta va contribui la susținerea și dezvoltarea în continuare a unor societăți deschise, bazate pe drepturi, democratice, egale și favorabile incluziunii, bazate pe statul de drept.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați [site-ul web al programului „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori”](#).

Acest program face parte dintr-un nou Fond pentru justiție, drepturi și valori, împreună cu [programul „Justiție”](#)

Programul CERV urmărește să susțină și să dezvolte societăți deschise, bazate pe drepturi, democratice, egale și incluzive bazate pe statul de drept. Aceasta include o societate civilă vibrantă și împluternică, încurajând participarea democratică, civică și socială a oamenilor și cultivând diversitatea bogată a societății europene, pe baza valorilor, istoriei și memoriei noastre comune.

Programul CERV are patru piloni:

1. Egalitate, drepturi și egalitate de gen - promovarea drepturilor, nediscriminarea, egalitatea (inclusiv egalitatea de gen) și promovarea integrării perspectivei de gen și nediscriminare
2. Implicarea și participarea cetățenilor - promovarea angajamentului și a participării cetățenilor la viața democratică a Uniunii, schimburile între cetățenii diferitelor state membre și creșterea gradului de conștientizare a istoriei europene comune
3. Daphne - combate violența, inclusiv violența bazată pe gen și violența împotriva copiilor
4. Valorile Uniunii - protejați și promovați valorile Uniunii

Organizațiile societății civile active la nivel local, regional, național și transnațional, precum și alte părți interesate, pot aplica pentru a primi finanțare CERV pentru inițiative care vizează implicarea cetățenilor, egalitatea pentru toți și protecția și promovarea drepturilor și valorilor UE.

Ghidul Apelului poate fi consultat aici: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/wp-call/2023/call-fiche_cerv-2023-citizens-civ_en.pdf

Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la adresa info@cedv.eu, persoană de contact: Oana Băluțescu, tel: 0724790880.